

称重偷加吸铁石 合肥肖氏贡鹅一门店被查

市场监督管理所:将依法进行处罚

近日,望湖城合肥肖氏贡鹅店内,店员在称重时,疑似偷加吸铁石的视频在网上热传。记者探访发现,位于合肥市望湖西路与望湖北路交口附近的涉事门店,已暂停营业,进行整改。

合肥市包河区常青市场监督管理所执法人员介绍,经过核实,关于网传视频显示“望湖城肖氏贡鹅店”店员给顾客称重时,私下用手中吸铁石放在秤上,用来加重重量,该店负责人承认网传视频为真实的。 □ 本报记者 文/图



涉事门店已关门停业

视频:店员疑似在秤上偷加物品

日前,合肥望湖城合肥肖氏贡鹅店内,一店员在称重时,疑似偷加吸铁石的视频在网上热传。

在一段14秒的视频中,店员在称重时,右手疑似从底下拿出物品,贴在秤盘底部。在称重结束后,又将秤盘底部的物品拿下。

在微博上,不少网友表示,肖氏贡鹅作为半个合肥特产,出现此事,因小失大,希望有关单位进行严惩。

探访:涉事门店已关停

6月30日,记者赶往位于望湖西路与望湖北路交口附近的涉事门店发现,涉事门店已关门停业。门店窗口张贴有关于涉事店员和门店负责人的道歉信,以及门店事件处理的公告等,落款日期为6月28日。

门店窗口张贴的通知显示,该门店正在进行内部整改,暂停营业。涉事店员所写的道歉信显示,涉事店员杨某美是因个人私利,在秤盘里放入硬币以增加重量,从而增加个人收入。该门店负责人在道歉信中表示,现已对员工杨某美予以开除,同时保留追究其法律责任的权利。

据《关于望湖城门店事件处理》显示,接下来,该门店将加装摄像头,做到监控无死角,还会对新员工进行职业规范和个人道德教育培训。此外,门店还将给望湖城门店的消费者予以相应的补偿活动(具体活动在复工日期明确后公布)。

记者随后走访了附近的多户居民,不少居民表示此前未发现有缺斤少两的情况。附近某超市店主告诉记者,当天上午,市场监督管理局的工作人员还过来了解过情况。据店主反映,这家店已经开了有两三年,中间没有听说有缺斤少两的情况。

门店负责人:将结合调查结果进行相应补偿

门店负责人肖先生告诉记者,肖氏贡鹅的品牌是自己爷爷创办的,距今已有40余年。而望湖城分店是从2016年开始营业,由自己负责。

肖先生告诉记者,涉事员工早在2016年就在店内工作,一直负责案板方面。而今年由于疫情影响,望湖城门店从4月份才开始营业。由于今年肖氏贡鹅要进行公司化运营,规范化发展,自己无暇顾及该门店,所以让作为老员工的杨某美从事收银、称重等工作。据介绍,门店当时装有摄像头,但杨某美避开了监控,是在监控死角加东西的。

肖先生介绍,6月27日,得知此事后,就迅速关停了门店。第二天望湖城店就迅速张贴了相关通知,不过,中间被人撕过一次,但已经重新贴在玻璃内。

“这件事我有不可推脱的责任,所有该要承担的,也绝不会逃避。”肖先生介绍,尽管此次事件是店员个人行为,但自己监管不力。接下来,将会结合调查结果,对涉及的顾客予以相应的补偿,门店经整改开业后,也将设立公平秤。

至于网上关于涉事员工是店主母亲的问题,肖先生表示,纯属谣言。肖先生介绍,目前,其他门店也进行了筛查,并未发现收银员在称重时做手脚。

市场监督管理所:店员私自用吸铁石加重

合肥市包河区常青市场监督管理所执法人员告诉记者,事件发生地位于望湖城肖氏贡鹅店铺。目前该店店员已经离开,肖氏贡鹅公司管理人员正在处理此事。

目前,常青市场监管所执法人员已对现场进行了检查。执法人员表示,经过核实,关于网传视频显示“望湖城肖氏贡鹅店”店员给顾客称重时,私下用手中吸铁石放在秤上,用来加重重量,该店负责人承认网传视频为真实的。执法人员介绍,下一步,将对该店依法进行处罚。该事件仍在进一步调查中。

中国工商银行合肥分行

全力支持小微企业复工复产

税务贷

ICBC 中国工商银行 合肥分行

工行全力支持小微企业
复工复产之
税务贷

信用贷款·线上申请·最高300万·利率优惠

e抵快贷

ICBC 中国工商银行 合肥分行

工行全力支持小微企业
复/工/复/产/之
e抵快贷

抵押贷款·线上申请·最高500(1000)万·利率优惠
优惠期内,年化利率低至3.85%!

“e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金用于生产经营活动。”

产品特点
抵押贷款 线上操作 快速审批 随借随还

贷款额度
最高500(1000)万元 额度循环

贷款期限
合同最长10年 单笔最长12个月

贷款利率
活动期间执行利率优惠政策

只要符合以下几个条件,就可以办理e抵快贷!

01. 押品属于我行认定的房产区域内;
02. 以小微企业主名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:
 - (1) 借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效身份和完全民事行为能力;
 - (2) 借款人未被纳入法院被执行人名单且不能履行相关债务;
 - (3) 借款人未涉及刑事案件且承担刑事责任。

产品特点
信用贷款 在线申请 快速到账

贷款额度
最高300万元 额度循环使用

贷款期限
单笔最长6个月 可随借随还

贷款利率
利率优惠 按日计息 按月结息

税务贷是基于企业经营及纳税数据,为小微客户提供的信用贷款业务。诚信经营、依法纳税,拥有良好信用记录即可获得准入。

只要您符合以下几个条件,就可以办理税务贷!

1. 您为企业法定代表人,已开通工行个人手机银行
2. 年龄在18至65(不含)周岁间,非港澳台及外籍人士
3. 企业持续纳税两年以上,纳税信用良好(企业纳税评级为A/B/M)且无欠税情况

